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Коли йдемо по вулиці ми не замислюємось, що нас оточують всюди
геометричні фігури.Звичайний будинок, дитячий майданчик, усюди
паралелепіпеди,піраміди,квадрати,тощо.
Учні 5-6 класів СЗШ 99 м. Управління освіти Львова в рамках STEM- тижня
збудували своє «Місто мрій»(Вчителі:Слоцька Н.В.,Сеник О.Б.,Півтораніс
Г.М.,Шишка О.М..Марусяк В.Р)









Мистецво оригамі при вивченні 
геометрії на уроках у 7 і 8 класах 
використали  вчителі Півтораніс Г.М. 
та Яворська Н.М.



ІнтегрованийSTEM-урок у8-В класі «Хімічні неорганічні сполукита 
математичні обчислення» пройшов на базі хімічної лабораторії
#Lviv_open_lab.
Цікаво,пізнавально провели учителі хімії ГойдаН.В.таматематики 
Шишка О.М.



«Математичні методи та моделі в економіці та фінансах»- тема 
STEM-уроку в 10-Б та 11-А класах.Учні застосовували різні
формули та обчислення при знаходженні вартості кавових
напоїв, для того , щоб кафе було рентабельним.(Вчителі:Шишка
О.М., Півтораніс Г.М.)



Практичне застосування обчислення 
площ фігур на уроках геометріЇ( 
вч.Ляховська О.К.)



Мистецьку студію "Інфографіка навколо нас" організували на 
уроках інформатики здобувачі освіти 7-Б, 7-В та 7-Г класів. Разом 
знайомились з новими термінами та навчались перетворювати
подачу інформації з "сухої" в "живу". Засобами електронних
таблиць моделювали діаграми продажу комп'ютерних деталей за 
певний період, та графіки температур за місяць.



Здобувачі освіти 10-их класів на уроках інформатики створювали колажі на 
тему: "Україна після перемоги", засобами графічних редакторів. Творчо на 
натхненно працювали та мріяли про прекрасне майбутнє.
А учні 11-их класів пройшли квест з медіаграмотності. Дізнались значення
таких слів як "джинса" "пропаганда" "фейк" "цензура" та інші.

Здобувачі освіти 6-Г, 6-Д, 6-В на уроках інформатики, 
закріплюючи свої знання з теми "Об'єкти та їх властивості. 
" провели гру: "Цікаві об'єкти навколо нас". Разом визначали
властивості о'бєктів, тренували вправність та швидкість

опрацювання інформації.
І навіть навчаючись онлайн можна STEM-ити. Саме так 

здобувачі освіти 8-Г класу прийняли участь в розробці
власного сайту засобами HTML. Вивчаючи тему "Вставка 
відео та музичних файлів" та пам'ятаючи про страшну
трагедію: Катастрофа на Чорнобильській АС.



Мистецька студія «Інфографіка навколо нас». 
Здобувачі освіти 7их класів СЗШ №99 м.Львова
створювали діаграми продажів цифрових
технологій за певний період. Навчались
форматувати шаблони діаграм у власному стилі, 
досліджували які види діаграм краще
використовувати відповідно до потреб та 
завдання

У рамках Всеукраїнського STEMтижня вчитель
інформатики СЗШ№99 м. Львова Палій О.Б. провела у 
4Д класі квест «Як уникнути помилок у презентаціях». 
Здобувачі освіти створювали свої презентації, 
знаходили та виправляли помилки у завчасно
створених. Вчились правильно оформляти матеріал, 
використовувати анімаційні ефекти та графіку.



Гра «Цікаві об’єкти. Інформаційні
процеси та системи» пройшла дуже
активно та насичено. Здобувачі освіти
6х класів СЗШ№99 м.Львова обирали
завдання за допомогою QR коду. Грали в
інтерактивні ігри «Лото», виконували
інтерактивні вправи «Знайди пари
пристроїв» та «Інформаційні процеси», 
засобом графічного редактора
розмальовували розмальовку «Органи
чуття»



Учні 5 класів використовуючи набуті знання із теми "Множини" уроку математики
та "Алгоритми" уроку інформатики, активно працювали над проектами у
навчальному середовищі mblock. Над проектом була не лише креативна робота, а
й захоплююче спостереження її результатів.





Одним із напрямів інноваційного розвитку
природничо-математичної освіти є система 
навчання STEM, завдяки якій учні розвивають
логічне мислення, наукову та технічну
грамотність, вчаться вирішувати
поставлені задачі, стають новаторами, 
винахідниками. STEM навчання дозволить 
зміцнити та вирішити найбільш актуальні
проблеми майбутнього завдяки 5 інноваціям, 
сформує навички у школярів жити в 
реальному швидкозмінному світі, вчасно
реагувати на зміни, критично мислити та 
стати розвиненою творчою особистістю. 
Для моделі STEM-освіти важливим є 
системний підхід до вивчення природничо-
математичних дисциплін. 


